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P1. Para la estructura que se muestra en la figura, determine el méximo esfuerzo axial de la
biela. Si la estructura es excitada por un sismo horizontal en la base que puede ser descrito por
el espectro de aceleraciones que se muestra. En sus pasos intermedios debe normalizar con
respecto a la masa modal ([My,]=[1]).
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P2. Para el edificio simplificado que se muestra en la figura:

e

s

1. Ajuste la rigidez de piso (k) de maner

piso

segundo periodo sea 0.5 seg. (T,=0,5 seg).

2. Determine la razéon de amortiguamiento del
modo [, dado que B1=1% y B3=5% (Rayleigh).

a que el

segundo

3. Determine la respuesta del piso superior en el tiempo, si
se da una condicioén de velocidad inicial a la estructura

de 0.5 en el piso superior y nula para el
segundo piso (V, ={0.5 0.0 0.0}T ).
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Debe trabajar con las formas modales normalizadas por la

matriz de masa modal (en ambos problemas)
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Normalizando modos por |la matriz de masa
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La masa modal es unitaria y la rigidez modal es igual a w2, con esta normalizacion
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P2. Para el edificio simplificade que se muestra en la figura:

1. Ajuste la nigidez de pise (k0 de manera que el

= pis
& segundo periodo sea 0.5 seg. (T2=0,5 seg).
k 2. Determine la razdén de amortigunamients del segundo
piso modo B2 dado que B1=1% v p3=3% (Rayleigh).
m=i
| A - 3. Determine la respuesta del piso superior en el tiempo, 51
se da una condicidn de welocidad inicial a la estructura
I de 0.5 en el piso superior v nula para el primer y
=} piso segundo piso (U, = {06 0.0 007}
| AV AV A~
k Debhe ftrabajar can las formas modales normalizadas porla
pito marriz de masa medal {en ambos problemas)
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D= eigenvecs(M_ 1-K1) ® ={0591 0328 -0.737 Motar que la forma es
0328 0737 0591 } indepndiente del factorgg
escala de la matriz de rigidez



Normalizando modos por |la matriz de masa
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00 1) normalizado
Dj j 0.737 -0.591 0.328 )
= Mm. . ® =|0591 0.328 -0.737 forma modal normalizada, queda

0328 0737 0591 ) '9ua

La masa modal es unitaria y la rigidez modal es igual a w2, con esta normalizacion

Rayleigh:
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vl= 0.0606 x sen(4.485 x t) x exp(-0.01 x 4.485 x t)+...
+0.0139 x sen(12.559 x t) x exp(-0.034 x12.566x t)+... (solucion)
+ 0.0030 x sen(18.136 x t) x exp(-0.05 x 18.159 x t)
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ANALIZANDO LA RESPUESTA POR MODO:
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